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TISCHKULTUR
Heißen Sie Freunde und Familie willkommen: Ein 

stilvoll gedeckter Tisch erfreut nicht nur das Auge, 

sondern ist auch ein Ausdruck von Lebensgefühl 

und Gastlichkeit. Mit hochwertigen Tischacces-

soires und zeitlos schönem Geschirr aus der Fink 

Living-Kollektion wird das Dekorieren und Servieren 

zu einer wahren Freude. Entdecken Sie hier Ihre 

neuen Lieblingsstücke für Küche, Tisch und Tafel. 



MOMENTS
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MOMENTS  Tasse / Fine Bone China / grau
	 spülmaschinengeeignet
125083						    
H7,5cm / D11,5cm			 

MOMENTS  Henkelbecher / Fine Bone China / grau
	 spülmaschinengeeignet
125085						    
H10cm / D8cm			 

MOMENTS  Müslischale / Fine Bone China
	 mit Platinumrand / grau
125090						    
H5cm / D15cm			 

MOMENTS  Unterteller / Fine Bone China / grau
	 spülmaschinengeeignet
125084						    
D17cm			 

MOMENTS  Teller / Fine Bone China / grau
	 spülmaschinengeeignet
125086 (Dessert)	 125087 (Speise)	 125088 (Platz)	
D21cm			   D27cm		 D30cm

MOMENTS  Pastateller / Fine Bone China / grau
	 spülmaschinengeeignet
125089						    
D30cm			 

MOMENTS  Unterteller / Fine Bone China 
	 mit Platinumrand / grau
125094						    
D17cm			 

MOMENTS  Teller / Fine Bone China 
	 mit Platinumrand / grau
125096 (Dessert)	 125097 (Speise)	 125088 (Platz)	
D21cm			   D27cm		 D30cm

MOMENTS  Pastateller / Fine Bone China 
	 mit Platinumrand / grau
125099						    
D30cm			 
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PLATINUM
FINE BONE CHINA

FONJA  Serviette / Baumwolle 

120230				  
50x50cm			 

FONJA  Platzset / Baumwolle 

120231				  
52x37cm			 

FONJA  Tischläufer / Baumwolle 

120232				  
150x50cm			
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PLATINUM  	Espressotasse mit Untertasse	
	 Fine Bone China / Platinumrand
126112			 
H5,5cm / D6,5cm			

PLATINUM  	Cappuccinotasse mit Untertasse	
	 Fine Bone China / Platinumrand
126135			 
H8cm / D17cm			 

PLATINUM  Henkelbecher 	
	 Fine Bone China / Platinumrand
126120			 
H10cm / D8cm			 

PLATINUM  	3er Etagere / versilbert / AS
	 Fine Bone China / Platinumrand
126139			 
H39cm / D30cm			 

PLATINUM  	2er Etagere / versilbert / AS
	 Fine Bone China / Platinumrand
126138			 
H26cm / D27cm			 

PLATINUM  	Teetasse mit Untertasse	
	 Fine Bone China / Platinumrand
126116			 
H7cm / D17cm			 

PLATINUM  Platzteller 	
	 Fine Bone China / Platinumrand
126108			 
D30cm			 

PLATINUM  	Dessert- / Speiseteller 
	 Fine Bone China / Platinumrand
126100			   126104			 
D21cm			   D27cm		

PLATINUM  	Pastateller 	
	 Fine Bone China / Platinumrand
126140			 
D30cm		



BENTE
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BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, mint
170105 (T)	 170114 (P)	 170123 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, türkis
170103 (T)	 170112 (P)	 170121 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, blau
170104 (T)	 170113 (P)	 170122 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, grau
170106 (T)	 170115 (P)	 170124 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, weiß
170100 (T)	 170109 (P)	 170118 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, creme
170101 (T)	 170110 (P)	 170119 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, rot
170108 (T)	 170117 (P)	 170126 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm

BENTE  Tischläufer - Platzset - Serviette
Tischwäsche / 100% Baumwolle, grün
170102 (T)	 170111 (P)	 170120 (S)	
140x40cm  	 40x29cm	 40x40cm



HAMMERED
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ZENO  4er Set Serviettenring / versilbert / AS

135050			 
H2cm / 7x3cm		

ERIN  4er Set Serviettenringe / versilbert / GV

135710		
D4cm		

HEART  4er Set Serviettenring / versilbert / AS

135302			 
D5cm		

MATA  4er Set Serviettenringe / versilbert / GV

135711		
D4cm

KATE  4er Set Serviettenringe / versilbert / GV

135713		
D4cm

ALVA 4er Set Serviettenringe / versilbert / GV

135712		
D4cm

HAMMERED  4er Set Serviettenring / versilbert

135053			 
D5cm
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PLATINUM
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PLATINUM  Longdrinkglas / Platinumrand

173066				  
H14cm / D6cm / 300ml		

PLATINUM  Whiskyglas / Platinumrand

173073				  
H9cm / D8cm / 280ml		

PLATINUM  Champagnerglas / Platinumrand

173077				  
H26cm / D6cm / 190ml		

PLATINUM  Weinglas / Platinumrand

173078				  
H25cm / D9cm / 450ml		

PLATINUM  Weinglas / Platinumrand

173079				  
H27cm / D10cm / 650ml		

PLATINUM  Glaskrug / mundgeblasen / Platinumrand

173061				  
H25cm / 1,5l 		

PLATINUM  	Glaskaraffe 
	 mundgeblasen / Platinumrand
173064				  
H30cm / 1l 		

ROSSO  	Glasdekanter 
	 mundgeblasen / Platinumrand
173063				  
H25cm / D21cm / 1,2l 		

PLATINUM  Schale / Platinumrand
		  Glas / mundgeblasen
112170					     112171			 
H8cm /D13cm			   H8cm /D13cm
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SALVADOR

SALVADOR Weinglas / GV

116031				  
H23cm / D8cm / 350ml		

SALVADOR  Weinglas / GV

116032				  
H24cm / D9cm / 460ml		

SALVADOR  Weinglas / GV

116033				  
H26cm / D10cm / 700ml

Qualitätsmerkmale

• 	spülmaschinengeeignet

•	 außerordentliche Stabilität

• 	vollkommene Transparenz

• 	Geschenkverpackung
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SALVADOR  Champagnerglas / GV

116035				  
H26cm / D7cm / 320ml		

SALVADOR  Wasserglas / GV

116036				  
H10cm / D9cm / 400ml		

SALVADOR  Weinglas / GV

116034	
H28cm / D11cm / 850ml
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PLATE  	2er Telleretagere / Edelstahl / gehämmert
	 für Teller D21cm
155080		
H31cm / 22x29cm

PLATE  	2er Telleretagere / Edelstahl / gehämmert
	 für Teller D27cm
155082		
H31cm / 27x36cm			 

PLATE  	3er Telleretagere / Edelstahl / gehämmert
	 für Teller D27cm
155083		
H44cm / 27x35cm		

PLATE  	3er Telleretagere / Edelstahl
	 gehämmert / für Teller D21cm
155081		
H43cm / 22x29cm		
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DELTA
DELTA  Teller / vernickelt / gehämmert

155091	 155092	 155093		
L26cm	 L30cm	 L42cm	

DELTA  2er Etagere / vernickelt / gehämmert

155063			   155064
H10cm / 25x13cm 	 H16cm /41x21cm

MEIGO  	Teller / vernickelt 

155122		  155124	 155126		
H3cm/D17cm 	 H3cm/D22cm	 H3cm/D30cm



KENT
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KENT  Champagnerkühler / Edelstahl 

155016					   
H18cm / D24cm			

KENT  Weinkühler / Edelstahl 

155017					   
H20cm / D12cm			

QUO VADIS 	Punchbowl mit Kunststoff-Einsatz 	
	 versilbert
136224			   136225			 
H20cm / D31cm		  H25cm / D43cm	



KALAS
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KALAS  Punchbowl / Edelstahl / gehämmert
	 doppelwandig
105001			 
H25cm / D43cm 	

KALAS  	Weinkühler / Edelstahl / gehämmert
	 doppelwandig
105002			 
H19cm / D12cm 	

KALAS  Tablett / Edelstahl / gehämmert
	 doppelwandig
105003			 
H3cm / D32cm 	
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OXFORD

OXFORD  Petit Four Schale / versilbert 

135700 	
H12cm / D15cm

OXFORD  Petit Four Schale / versilbert / gehämmert

135701 	
H12cm / D15cm

AQUA  Krug / versilbert / gehämmert

135680			 
H21cm / 1,2l		

OXFORD  Weinkühler / versilbert

134000 	
H21cm / D23cm
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OXFORD

BOL  	Punchbowl / Edelstahl / gehämmert 
	 doppelwandig / Ledergriff
154015		  154016
H14cm / D31cm		  H22cm / D43cm	

MAYA  	Honigglas mit Löffel / versilbert	
	 Glas abnehmbar
135022			
H9cm / L14cm		

OXFORD  Schale / versilbert

135697		  135698 	 135699	
H6cm / D13cm 	 H8cm / D17cm	 H9cm / D20cm

CALISTO  	 Weinkühler / Edelstahl 
	 gehämmert
154213				    154214		
H18cm / 27x20cm 	 H24cm / 42x28cm
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MAESTRO



APOLLO
171

APOLLO  	Ascher / Edelstahl 
	 gehämmert	
151076
H6cm / D13cm

MAESTRO  	Punchbowl / Edelstahl 
	 kanneliert / doppelwandig
154215			 
H30cm / D49cm 	

MESETA  Tablett / vernickelt / gehämmert

155475			   155476			 
H5cm / D30cm			   H5cm / D40cm	
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TRIEST

TRIEST  Tablett mit Ständer / Glas / schwarz

168185 				  
H50cm / 51x32cm

TRIEST  Tablett mit Ständer / Glas / schwarz

168187 				  
H57cm / D40cm

TRIEST  Tablett mit Ständer / Glas / schwarz

168188 				  
H57cm / D60cm

TRIEST  Tablett mit Ständer / Glas / schwarz

168186 				  
H50cm / 62x42cm



PIANO
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PIANO  Tablett / Glas schwarz / Edelstahl

155056	 155057	 155058		
40x15cm	 55x25cm	 61x36cm

PIANO  Tablett / Glas schwarz / Edelstahl

155053		
26x20cm 	

PIANO  Tablett / Glas schwarz / Edelstahl

155054		
36x30cm 	

PIANO  Tablett / Glas schwarz / Edelstahl

155055		
45x40cm 	
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SARONNA

SARONNA  	Barwagen / Edelstahl 
	 mit Glasboden klar
168043	
H77cm / 48x85cm 			 
			 

SARONNA  	Barwagen / Edelstahl 
	 mit Glasboden grau
168044	
H77cm / 48x85cm 			 
			 

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155131	 155132		
D30cm	 D40cm			 



SIENA
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SIENA  	 Barwagen / Edelstahl 
	 mit Glasboden klar
168041	
H80cm / D55cm 			 
			 

SIENA  	 Barwagen / Edelstahl 
	 mit Glasboden grau
168042	
H80cm / D55cm  			
			 

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155128	 155129	 155130	
40x25cm	 50x30cm	 60x40cm
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MODENA



MODENA
177

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155130	
60x40cm	

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155132		
D40cm		

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155131			 
D30cm			 

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155128		
40x25cm		

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155129		
50x30cm		
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HOMMAGE

HOMMAGE  Spiegeltablett / Edelstahl

155094				    155095		
H5cm / D30cm 			   H5cm / D40cm

HOMMAGE  Spiegeltablett / Edelstahl

155096				    155097		
H5cm / 30x30cm 		 H5cm / 40x40cm

HOMMAGE  Spiegeltablett / Edelstahl

155098				    155099		
H5cm / 40x25cm 		 H5cm / 50x30cm
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TITAN

APOLLO  Weinkühler / Edelstahl

154006						    
H21cm / D16cm 			 

APOLLO  Tablett / Edelstahl

155004						    
H4cm / D33cm 			 

TITAN  Tablett / Edelstahl

155000					   
H4cm / D41cm 			 

TITAN  Weinkühler / Edelstahl

154004					   
H22cm / D18cm 		
	

APOLLO 	Punchbowl / Edelstahl 
	 doppelwandig
155090			 
H20cm / D30cm

TITAN  Punchbowl / Edelstahl

154005					   
H21cm / D25cm 			 

IVO  Zange / Edelstahl

154003						    
L16cm 			 
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NAGANO

NAGANO  Tablett / Edelstahl 

155470		   		  155471	
L24cm / B24cm			  L34cm / B34cm

NAGANO  Tablett / Edelstahl / gehämmert

155135		   		  155136	
L34cm / B24cm			  L48cm / B24cm

NAGANO  Tablett / Edelstahl / gehämmert

155133		   		  155134	
L24cm / B24cm			  L34cm / B34cm

NAGANO  Tablett / Edelstahl 

155472		   	 155473	
L34cm / B24cm		 L48cm / B24cm



NAGANO
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SAMUEL  2er Etagere / Edelstahl	

155479			 
H23cm / D21cm

NAGANO  Etagere / Edelstahl 

155065 (2er)		  155066 (3er)	
H33cm / 24x24cm	 H49cm / 32x32cm

SAMUEL  Untersetzer / Edelstahl	

155474			   155119
H1,5cm / D16cm 		 H1,7cm / D21cm 

TOBAGO  Etagere / Edelstahl / gehämmert

155485 (2er)			   155486 (3er)	
H39cm / D24cm			  H49cm / D33cm

NAGANO  Etagere / Edelstahl / gehämmert

155137 (2er)			   155138 (3er)	
H33cm / 24x24cm		  H49cm / 32x32cm
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AMALFI

AMALFI  Krug / Edelstahl 

154007		   
H24cm / D11cm	

SOLENA  Krug / versilbert 

134003			 
H21cm / D16cm	

DIMAS  Schale auf Fuß / vernickelt / gehämmert

155007							     
H18cm / D36cm

REVUE  Tablett / Edelstahl / gehämmert

155478			 
D30cm	



DIVA
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LAZIO  Tablett / Edelstahl / gehämmert

155483		   		  155484	
H2cm / 34x24cm		  H2cm / 48x25cm

LAZIO  Tablett / Edelstahl / gehämmert

155481		   		  155482	
H2cm / 24x24cm		  H2cm / 34x34cm

DIVA  Tablett mit Perlenrand / Edelstahl 

155101			 
38x38cm	
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NAGANO



SAMUEL
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NAGANO  Tablett / Edelstahl 

155472		   		  155473	
L34cm / B24cm			  L48cm / B24cm

NAGANO  Tablett / Edelstahl 

155470		   		  155471	
L24cm / B24cm			  L34cm / B34cm

SAMUEL  Untersetzer / Edelstahl	

155474		
D16cm / H1cm	



VIENNA
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VIENNA 	Kaviarschale		
	 versilbert / 3tlg.
145028			 
H11cm / D14cm 	

VIENNA  Weinkühler
	 versilbert
145017			 
H21cm / D20cm 	

VIENNA  Tablett mit Filzauflage 
	 versilbert / 2tlg.
145012 			   145011 (o.Abb.)
44x33cm			  29x23cm	

VIENNA	 Moccakanne 
	 versilbert
145002			 
H15cm / 0,5l	

Qualitätsmerkmale

• 	Hotelsilber

•	 traditioneller Sandguß

•	 Knaufe in versilbert 
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VIENNA  Petit Four Schale / versilbert

145031			 
H16cm / D18cm 	

VIENNA  Krug / versilbert 

145007
H17cm / 1,0l

VIENNA  Zuckerdose /  / versilbert / 2tlg.

145004			 
H11cm 	

VIENNA  Kaffeekanne / versilbert

145001			 
H20cm / 1l

VIENNA  Moccakanne / versilbert 

145002			 
H15cm / 0,5l	

VIENNA  Milchkännchen / versilbert 

145030			 
H6cm / 0,1l

VIENNA  Milchkännchen / versilbert 

145005		  145006			 
H8cm / 0,2l	 H11cm / 0,3l	

VIENNA  Terrine mit Deckel /  / versilbert / 2tlg.

145020			 
H18cm / D18cm 	

VIENNA  Löffel / versilbert

145010			 
L18cm 	

VIENNA	 Moccakanne 
	 versilbert
145002			 
H15cm / 0,5l	
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SALENTO Glasleuchter / mundgeblasen / Stumpenkerze

117009				  
H7cm / D16cm 		

Qualitätsmerkmale

• 	Glas, mundgeblasen, doppelwandig

• 	verspiegelt, innen versilbert

•	 Verspiegelung traditionell 

	 durch Boden-Versiegelung geschützt

BAUERNSILBER

SIZILIA  Glasvase / mundgeblasen

117008				  
H35cm / D19cm 			 
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VARESE  Glasvase / mundgeblasen

117001			 
H20cm / D19cm 

ROMA  Glasschale / mundgeblasen

175012				  
H9cm / D20cm 		

VENEZIA  Glasschale auf Fuß / mundgeblasen

175015				  
H11cm / D12cm 		

VENEZIA  Glasschale auf Fuß / mundgeblasen

175016				  
H25cm / D26cm 		

PALERMO  Glasübertopf / mundgeblasen

175020					   
H13cm / D13cm 		

FIRENZE  Glasleuchter / mundgeblasen / Stabkerze

175320				  
H18cm  		

FIRENZE  Glasleuchter / mundgeblasen / Stabkerze

175322				  
H22cm  		

FIRENZE  Glasleuchter / mundgeblasen / Stumpenkerze

175325				  
H22cm  		

PISA  Glasleuchter / mundgeblasen / Titankerze

175334				  
H38cm  		



190190
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LEUCHTEN
Setzen Sie geschmackvolle Lichtakzente mit den 

Decken-, Tisch- und Stehleuchten aus der Fink Li-

ving-Kollektion. Eine exklusive Auswahl von Lam-

pen in einzigartigem Design wartet auf Sie. 

Ob Nachttischleuchte für das Schlafzimmer, ein 

Licht für die gemütliche Leseecke oder begrüßende 

Beleuchtung für den Eingangsbereich: Hier finden 

Sie Wohnakzente, die Ihr Zuhause in der richtigen 

Lichtstimmung leuchten lassen. 
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MARLOU

MARLOU 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165100 (Fuß)		  165101 (Schirm)
H15cm / 33x13cm 	 H25cm / 30x10cm	

MARLOU 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165110 (Fuß)		  165111 (Schirm)
H20cm / 21x21cm 	 H25cm / 18x18cm	

MARLOU 	 Stehleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165120 (Fuß)		  165121 (Schirm)
H100cm / 25x25cm 	 H35cm / 22x22cm	
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MARLOU

MARLOU 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165100 (Fuß)		  165102 (Schirm)
H15cm / 33x13cm 	 H25cm / 30x10cm	

MARLOU 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165110 (Fuß)		  165112 (Schirm)
H20cm / 21x21cm 	 H25cm / 18x18cm	

MARLOU 	 Stehleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165120 (Fuß)		  165122 (Schirm)
H100cm / 25x25cm 	 H35cm / 22x22cm	
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MOTION

MOTION 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165340 (Fuß)		  165342 (Schirm)
H37cm 			   H23cm / 39x21cm	

MOTION 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165340 (Fuß)		  165343 (Schirm)
H37cm 			   H23cm / 39x21cm	

MOTION 	 Tischleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165340 (Fuß)		  165344 (Schirm)
H37cm 			   H23cm / 39x21cm	
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MOTION

MOTION 	 Stehleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165341 (Fuß)		  165342 (Schirm)
H137cm 			   H23cm / 39x21cm	

MOTION 	 Stehleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165341 (Fuß)		  165343 (Schirm)
H137cm 			   H23cm / 39x21cm	

MOTION 	 Stehleuchte / Edelstahl 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165341 (Fuß)		  165344 (Schirm)
H137cm 			   H23cm / 39x21cm	
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LOSONE

LOSONE  	Tischleuchte / vernickelt
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165206 (Fuß)		  165205 (Schirm)
H31cm / B24cm		  H17cm / D35cm	
	

LOSONE  	Tischleuchte / vernickelt
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165206 (Fuß)		  165327 (Schirm)
H31cm / B24cm		  H17cm / D35cm	
	

LOSONE  	Tischleuchte / vernickelt
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165206 (Fuß)		  165326 (Schirm)
H31cm / B24cm		  H17cm / D35cm		
	



LUNA
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LUNA 	 Tischleuchte / vernickelt 	
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165246 (Fuß)		  165252 (Schirm)
H26cm / B22cm		  H18cm / 15x30cm

LUNA 	 Tischleuchte / vernickelt 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz-gold
165246 (Fuß)		  165243 (Schirm)
H26cm / B22cm		  H18cm / 15x30cm

LOSONE  	Tischleuchte / vernickelt
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz-silber
165206 (Fuß)		  165204 (Schirm)
H31cm / B24cm		  H17cm / D35cm		
	

LOSONE  	Tischleuchte / vernickelt
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz-gold
165206 (Fuß)		  165203 (Schirm)
H31cm / B24cm		  H17cm / D35cm		
	

LUNA 	 Tischleuchte / vernickelt 	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165246 (Fuß)		  165256 (Schirm)
H26cm / B22cm		  H18cm / 15x30cm

LUNA 	 Tischleuchte / vernickelt 	
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165246 (Fuß)		  165245 (Schirm)
H26cm / B22cm		  H18cm / 15x30cm



ELENOR
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ELENOR  Deckenleuchte / vernickelt / gehämmert

165356
H40cm / D32cm		
		

ELENOR  Deckenleuchte / vernickelt / gehämmert

165355
H25cm / D20cm		

ELENOR  Deckenleuchte / vernickelt / gehämmert

165354
H18cm / D14cm		
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VETRO

VETRO  Deckenleuchte / Glas / oben verspiegelt  
	 Lampenschirm / Baumwolle / grau
165350 (Leuchte)		 165353 (Schirm)
H31cm / D15cm		  H19cm / D8cm	
		

VETRO  Deckenleuchte / Glas / oben verspiegelt  
	 Lampenschirm / Baumwolle / weiß
165350 (Leuchte)		 165352 (Schirm)
H31cm / D15cm		  H19cm / D8cm	
	

VETRO  Deckenleuchte / Glas / oben verspiegelt  
	 Lampenschirm / Edelstahl
165350 (Leuchte)		 165351 (Schirm)
H31cm / D15cm		  H19cm / D8cm	
						    

MOLA  Deckenleuchte / vernickelt

165348 
D40cm	
		

MOLA  Deckenleuchte / vernickelt

165347 
D17cm	
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ALESUND

ALESUND	 Tischleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165226 (Fuß)			   165225 (Schirm)
H25cm 					    H16cm / D25cm	
	

ALESUND	 Tischleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165226 (Fuß)		  165224 (Schirm)
H25cm 				   H16cm / D25cm	
	

ALESUND	 Tischleuchte / black-nickel  / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165227 (Fuß)			   165225 (Schirm)
H25cm 					    H16cm / D25cm	
	

ALESUND	 Tischleuchte / black-nickel  / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165227 (Fuß)			   165224 (Schirm)
H25cm 					    H16cm / D25cm	
	



AFRICA
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AFRICA  	Tischleuchte / vernickelt 
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165266 (Fuß)		  165265 (Schirm)
H49cm / D21cm		  H24cm / D38cm		
	

AFRICA  	Tischleuchte / vernickelt 
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165266 (Fuß)		  165251 (Schirm)
H49cm / D21cm		  H24cm / D38cm		
	

AFRICA  	Tischleuchte / vernickelt 
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165266 (Fuß)		  165254 (Schirm)
H49cm / D21cm		  H24cm / D38cm		
	

AFRICA  	Tischleuchte / vernickelt 
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz-silber
165266 (Fuß)		  165264 (Schirm)
H49cm / D21cm		  H24cm / D38cm		
	

AFRICA  	Tischleuchte / vernickelt 
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz-gold
165266 (Fuß)		  165263 (Schirm)
H49cm / D21cm		  H24cm / D38cm		
	

AFRICA  	Tischleuchte / vernickelt 
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165266 (Fuß)		  165265 (Schirm)
H49cm / D21cm		  H24cm / D38cm		
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HOME

HOME  Tischleuchte / Edelstahl / eckig 
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165010 (Fuß)		  165011 (Schirm)
H40cm / 10x10cm	 H19cm / 32x32cm	
	

HOME  	Tischleuchte / Edelstahl / rund 
	 mercerisierte Baumwolle / grau
165015 (Fuß)		  165017 (Schirm)
H40cm / D11cm		  H19cm / D36cm		
	

HOME  	Tischleuchte / Edelstahl / rund 
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165015 (Fuß)		  165016 (Schirm)
H40cm / D11cm		  H19cm / D36cm		
	



HOME

203

HOME  	Tischleuchte / Edelstahl / rund 
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165015 (Fuß)		  165004 (Schirm)
H40cm / D11cm		  H19cm / D36cm		
	

HOME  	Tischleuchte / Edelstahl / rund 
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165015 (Fuß)		  165003 (Schirm)
H40cm / D11cm		  H19cm / D36cm		
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BARDO

BARDO  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165280 (Fuß)		  165295 (Schirm)
H136cm / D30cm		 H40cm / D70cm	

BARDO  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165280 (Fuß)		  165294 (Schirm)
H136cm / D30cm		 H40cm / D70cm	

BARDO  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165280 (Fuß)		  165298 (Schirm)
H136cm / D30cm		 H40cm / D70cm	

Qualitätsmerkmale
•	 von Hand gefertigt

•	 vernickelt

•	 gehämmert

•	 mercerisierter Baumwollschirm

•	 textilummanteltes Kabel

•	 dimmbar
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ZAGORA  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165284 (Fuß)		  165295 (Schirm)
H70cm / D60cm		  H40cm / D70cm	

ZAGORA  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165284 (Fuß)		  165294 (Schirm)
H70cm / D60cm		  H40cm / D70cm	

ZAGORA  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165284 (Fuß)		  165298 (Schirm)
H70cm / D60cm		  H40cm / D70cm	

ZAGORA  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165286 (Fuß)		  165295 (Schirm)
H90cm / D65cm		  H40cm / D70cm	

ZAGORA  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165286 (Fuß)		  165294 (Schirm)
H90cm / D65cm		  H40cm / D70cm	

ZAGORA  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165286 (Fuß)		  165298 (Schirm)
H90cm / D65cm		  H40cm / D70cm	

BARDO  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165282 (Fuß)		  165295 (Schirm)
H154cm / D30cm		 H40cm / D70cm	

BARDO  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165282 (Fuß)		  165294 (Schirm)
H154cm / D30cm		 H40cm / D70cm	

BARDO  	Stehleuchte / vernickelt / gehämmert
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165282 (Fuß)		  165298 (Schirm)
H154cm / D30cm		 H40cm / D70cm	
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TOWER

TOWER  	Stehleuchte / vernickelt / handgewickelt
	 mercerisierte Baumwolle / weiß
165291 (Leuchte)	 165294 (Schirm)
H145cm / D52cm		 H40cm / D70cm	

TOWER  	Stehleuchte / vernickelt / handgewickelt
	 mercerisierte Baumwolle / beige-meliert
165291 (Leuchte)	 165295 (Schirm)
H145cm / D52cm		 H40cm / D70cm	

TOWER  	Stehleuchte / vernickelt / handgewickelt	
	 mercerisierte Baumwolle / schwarz
165291 (Fuß)	 165298 (Schirm)
H145cm / D52cm		 H40cm / D70cm	
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OTIS

OTIS Hängeleuchte / vernickelt 

165345		
H32cm / D29cm			 
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MÖBEL
Reduktion auf das Wesentliche, hochwertige Ma-

terialien und gradlinige Eleganz: Diese Eigenschaf-

ten zeichnen einen modernen Einrichtungsstil aus 

und verschmelzen in der großen Auswahl der Fink 

Living-Kollektion miteinander. Entdecken Sie exklu-

sive und hochwertige Möbel, die mit ihrem zeitlo-

sen Design jeden Trend überdauern und zu jedem 

modernen Interieur passen - für ein modernes und 

stilvolles Wohnen. 
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ELLIS 

MAXIM  3er Sofa / Velvet / hellgrau

160115 				  
H84cm / 202x85cm

ELLIS  Stuhl / Velvet / rose

160203 				  
H73cm / D55cm



ELLIS 
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ELLIS  Stuhl / Velvet / rose

160203 				  
H73cm / D55cm

VELVET
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 380g/m2

Scheuerfestigkeit: 
100.000 Touren

Pilling: 4

Lichtechtheit: 4-6

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

1.799,00 € 649,00 € 299,00 € 269,00 € 379,00 € 199,00 € 389,00 € 349,00 € 279,00 €

creme 160111 160060 168199 160180 160222 168241 168066 160201 168220

taupe 160112 160061 168200 160181 160223 168242 160160 160202 168221

rose 160113 160062 168201 160182 160224 168243 160161 160203 168222

mauve 160259 168298 168278 160269 160236 168255 168288 160249 168268

blau 160114 160063 168202 160183 160225 168244 160162 160204 168223

hellgrau 160115 160064 168203 160184 160226 168245 160163 160205 168224

dunkelgrau 160116 160070 168204 160185 160227 168246 160164 160206 168225

creme	 taupe	 rose	 mauve

blau	 hellgrau	 dunkelgrau
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DAVID

HELEN  Pouf / Velvet / dunkelblau

168206				 
H43cm / D60cm	

DAVID  Armlehner / Velvet
	 dunkelblau
160229				 
H98cm / 60x60cm

BLAKE  Pouf / Velvet / dunkelblau

168248 				  
H45cm / 50x50cm	
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HELEN  Pouf / Velvet / dunkelblau

168206				 
H43cm / D60cm	

VELVET
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 350g/m2

Scheuerfestigkeit: 
115.000 Touren

Pilling: 4-5

Lichtechtheit: 5

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

1.799,00 € 649,00 € 299,00 € 269,00 € 379,00 € 199,00 € 389,00 € 349,00 € 279,00 €

petrol 160111 160060 168199 160180 160222 168241 168066 160201 168220

dunkelblau 160112 160061 168200 160181 160223 168242 160160 160202 168221

dunkelrot 160113 160062 168201 160182 160224 168243 160161 160203 168222

grau 160259 168298 168278 160269 160236 168255 168288 160249 168268

stone 160114 160063 168202 160183 160225 168244 160162 160204 168223

schwarz 160115 160064 168203 160184 160226 168245 160163 160205 168224

senf 160116 160070 168204 160185 160227 168246 160164 160206 168225

grün 160120 160074 168208 160189 160231 168250 160168 160210 168229

petrol	 dunkelblau	 dunkelrot	 grau	

stone	 schwarz	 senf	 grün	
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MIRCO

MIRCO	Stuhl / Leinenoptik
	 creme
160268 				  
H98cm / 50x60cm	



MIRCO

215

LEINEN 
OPTIK
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 435g/m2

Scheuerfestigkeit: 
90.000 Touren

Pilling: 4-5

Lichtechtheit: 6

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

1.799,00 € 649,00 € 299,00 € 269,00 € 379,00 € 199,00 € 389,00 € 349,00 € 279,00 €

blau 160108 160050 168196 160177 160219 168238 168063 160198 168217

rose 160110 160054 168198 160179 160221 168240 168065 160200 168219

mint 160109 160051 168197 160178 160220 168239 168064 160199 168218

dunkelgrau 160104 160126 168192 160173 160215 168234 168056 160194 168213

mittelgrau 160105 160127 168193 160174 160216 168235 168057 160195 168214

hellgrau 160106 160128 168194 160175 160217 168236 168058 160196 168215

stone 160257 168296 168276 160267 160237 168256 168286 160247 168266

creme 160258 168297 168277 160268 160238 168257 168287 160248 168267

taupe 160107 160129 168195 160176 160218 168237 168059 160197 168216

blau	 rose	 mint	 dunkelgrau	 mittelgrau

hellgrau	 stone	 creme	 taupe
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MAXIM

MAXIM  3er Sofa / Panama / creme

160253 				  
H84cm / 202x85cm
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MAXIM  3er Sofa / Panama / creme

160253 				  
H84cm / 202x85cm FINK  Stoffmusterbuch, Möbel

199923 				  
2 Bücher im Format DIN A4	

PANAMA
Material:               
100% Polyester

Gewicht: 250g/m2

Scheuerfestigkeit: 
60.000 Touren

Pilling: 4-5

Lichtechtheit: 4-5

MAXIM 
3er Sofa
H 84cm
B 202cm
T 85cm

MAXIM 
Pouf
H 50cm
B 70cm
T 50cm

HELEN 
Pouf
H 43cm
D 60cm

MIRCO 
Stuhl
H 98cm
B 50cm
T 60cm

DAVID 
Armlehner
H 98cm
B 60cm
T 60cm

BLAKE 
Pouf
H 45cm
B 50cm
T 50cm

MARTIN 
Armlehner
H 84cm
B 60cm
T 62cm

ELLIS 
Stuhl
H 73cm
D 55cm

ELLIS 
Pouf
H 46cm
D 50cm

1.699,00 € 599,00 € 279,00 € 239,00 € 329,00 € 179,00 € 349,00 € 299,00 € 279,00 €

creme 160253 168292 168272 160263 160239 168258 168282 160243 168262

rose 160254 168293 168273 160264 160240 168259 168283 160244 168263

braun 160255 168294 168274 160265 160241 168260 168284 160245 168264

grau 160103 160125 168191 160172 160214 168233 168055 160193 168212

taupe 160100 160122 168189 160170 160212 168231 168048 160191 168210

mint 160101 160124 168190 160171 160213 168232 168049 160192 168211

stone 160256 168295 168275 160266 160242 168261 168285 160246 168265

creme	 rose	 braun	 grau

taupe	 mint	 stone
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MARO

MARO  Beistelltisch / Echtholzfurnier / espresso

162000 				  
H56cm / D47cm

MARO  Couchtisch / Echtholzfurnier / espresso

162001 				  
H36cm / D80cm

MARO  Couchtisch / Echtholzfurnier / espresso

162002 				  
H36cm / D100cm	
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ADRIAN  Sideboard / Echtholzfurnier / Eiche hell

163024 				  
H80cm / 102x38cm

ADRIAN  Highboard / Echtholzfurnier / Eiche hell

163026 				  
H120cm / 102x38cm

ADRIAN  Sideboard / Echtholzfurnier / Eiche dunkel

163023 				  
H80cm / 102x38cm

ADRIAN  Highboard / Echtholzfurnier / Eiche dunkel

163025 				  
H120cm / 102x38cm

ADRIAN Detailansicht
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MINOU
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NOVO

MINOU  2er Set Couchtisch / Eiche / weiß geölt

168067 				  
H42cm / D80cm + H36cm / D60cm

LAVIO  Konsolentisch / Eiche / weiß geölt

168068 				  
H78cm / 120x30cm

NOVO  2er Set Beistelltisch / Eiche / weiß geölt

168069 				  
H46cm / 45x45cm + H41cm / 40x40cm

DAVID  Armlehner / Velvet / dunkelblau

160229				 
H98cm / 60x60cm
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SAGAN

SAGAN  Beistelltisch / Keramik / Marmoroptik

168007 					     168008
H46cm / D44cm		  H52cm / D44cm
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VIDAL

VIDAL  Sideboard / Keramik / Marmoroptik

168003 				  
H80cm / 105cm

KELON  Beistelltisch / Keramik / Marmoroptik

168004 				  
H52cm / D44cm

KELON  Couchtisch / Keramik / Marmoroptik

168005 				  
H32cm / D62cm

KELON  Couchtisch / Keramik / Marmoroptik

168006 				  
H40cm / D89cm



CARUS
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CARUS  	 Tisch / vernickelt / gehämmert
	 Fußgestell / pulverbeschichtet 
168124					   
H54cm / D32cm			

CARUS  	 Tisch / vernickelt / gehämmert
	 Fußgestell / pulverbeschichtet 
168125					   
H60cm / D32cm			

CARUS  	 Tisch / vernickelt / gehämmert
	 Fußgestell / pulverbeschichtet 
168126					   
H42cm / D55cm			
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MERIBEL
TAVOLA

MERIBEL  Schale / vernickelt 

156071	 156072			  156073
D30cm	 D50cm			   D65cm

TAVOLA  Metallgestell für Tabletts 
	 pulverbeschichtet 
168100					   
H51cm / D46cm			

TAVOLA  Metallgestell für Tabletts 
	 pulverbeschichtet 
168102					   
H42cm / D65cm			
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NEIL



227

SAM

SAM  	Couchtisch / Eiche / natur / handgeschnitzt 	
	 Edelstahl / poliert	
162031			 
H38cm / 80x80cm			 

NEIL  	Sekretär + Aufsatz / Eiche / Echtholzfurnier / natur 	
	 handgeschnitzt / Edelstahl / poliert	
169111			 
H87cm / 120x60cm			 

SAM Detail / handgeschnitztes Dekor

			 



DANTE
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Qualitätsmerkmale

• 	in Handarbeit gefertigt

•	 starkes Echtholzfurnier

•	 von Hand geschnitzt

•	 Edelstahl poliert

DANTE  	Sideboard / Eiche / espresso / handgeschnitzt 	
	 Edelstahl / poliert
163020		
H78cm / 178x51cm			 
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LEVIN
LEVIN  2er Set Beistelltisch / Palisander / espresso	
	 handgeschnitzt / Edelstahl / poliert
160158			
H51cm / 46x46cm + H56cm / 51x51cm	

NEIL  	Sekretär mit Aufsatz / Eiche / Echtholzfurnier
	 espresso / handgeschnitzt / Edelstahl / poliert
169110			 
H87cm / 120x60cm			 

LEVIN  2er Set Beistelltisch / Palisander / espresso 	
	 handgeschnitzt / Edelstahl / poliert
160158			
H51cm / 46x46cm + H56cm / 51x51cm	

MATHIS  	Kabinett / Eiche / espresso / handgeschnitzt 	
	 Edelstahl / poliert
160150			 
H162cm / 76x51cm			 
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JACK
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JOHN

JIM  Stuhl / regeneriertes Leder / champagner	

161050			 
H89cm / 58x45cm 			 

JOHN  Stuhl / regeneriertes Leder / champagner

161062			 
H82cm / 60x59cm			 

JACK  	Esstisch / Eiche / Echtholzfurnier / espresso
	 Edelstahl-Intarsien
162022			 
H76cm / 220x100cm			 

Qualitätsmerkmale

• 	hochwertiges Metallgestell

•	 regeneriertes Leder

•	 von Hand vernäht
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JACK



233

JOHN

Qualitätsmerkmale

• 	hochwertiges Metallgestell

•	 regeneriertes Leder

•	 von Hand vernäht

JACK  	Esstisch / Eiche / Echtholzfurnier / natur	
	 Edelstahl-Intarsien
162020			 
H76cm / 220x100cm			 

JOHN  Stuhl / regeneriertes Leder / dunkelbraun

161061			 
H82cm / 60x59cm		

JIM  Stuhl / regeneriertes Leder / dunkelbraun	

161051			 
H93cm 			 
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MONZA

MONZA  Beistelltisch / echtes Rindsleder
	 vernickelt / 2tlg.
168085 			 
H52cm / D45cm

MONZA  Ledertablett mit Ständer und Ledersitz 	
	 echtes Rindsleder / vernickelt / 2tlg.
168083			 
H55cm / 62x50cm			 

MONZA	Lederarmlehnschoner / echtes Rindsleder
	 vernickelt	
168123 				  
55x25cm

MONZA  	Tabletttisch / echtes Rindsleder
	 vernickelt	
168122 				  
H46cm / 100x60cm



MONZA
MARETTI
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MARETTI  	Spiegel / echtes Rindsleder / schwarz	
	 Holzkern	
167011			 
125x63cm			

MARETTI  	Spiegel / echtes Rindsleder / braun	
	 Holzkern
167012			 
61x61cm			 

MARETTI  	Spiegel / echtes Rindsleder / schwarz
	 Holzkern
167013			 
61x61cm			 
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BREST  2er Set Beistelltisch / pflegeleichte Lederoptik 	
	 braun / Edelstahl / handgefertigt
168114			
H53cm / 40x40cm + H49cm / 35x35cm	

PARIS  	Laptoptisch / pflegeleichte Lederoptik / braun
	 Edelstahl / handgefertigt
168111			
H55cm / 50x40cm	 Ablage: 20x40cm	

BERGAMO  Teppich / weiß 

163001				  
Größe nach Wunsch		



BERGAMO
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BERGAMO  Carpet / sand 

163002				  
size as desired	

BERGAMO  Teppich / stone 

163003				  
Größe nach Wunsch		

BERGAMO  Teppich / schwarz 

163004				  
Größe nach Wunsch		

Qualitätsmerkmale

• 	handgetuftet

•	 Rahmenbesatz

•	 Maßanfertigung

•	 antistatisch

•	 für Fußbodenheizung geeignet
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TREVISO  Teppich / greige  
	 50% Wolle + 50% Seide
166001				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / taupe  
	 50% Wolle + 50% Seide
166003				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / creme  
	 50% Wolle + 50% Seide
166002				  
Größe nach Wunsch		

Qualitätsmerkmale

• 	handgetuftet

•	 50% Seide, 50% Wolle

•	 Maßanfertigung

•	 für Fußbodenheizung geeignet



239

TREVISO  Teppich / braun  
	 50% Wolle + 50% Seide
166004				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / dunkelgrau  
	 50% Wolle + 50% Seide
166006				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / grau  
	 50% Wolle + 50% Seide
166005				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / blau  
	 50% Wolle + 50% Seide
166007				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / rost  
	 50% Wolle + 50% Seide
166009				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / lila  
	 50% Wolle + 50% Seide
166008				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Teppich / dunkelrot  
	 50% Wolle + 50% Seide
166010				  
Größe nach Wunsch		

TREVISO  Box / Teppichmuster  
	
199953				  
11 Farben		

TREVISO  Teppich / mint  
	 50% Wolle + 50% Seide
166011				  
Größe nach Wunsch		
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DUCHESSE

VERONA	Beistelltisch / Edelstahl
	 Marmorplatte / weiß
168128		   		  168129
H40cm, D34cm			   H57cm, D41cm	

VERONA	Beistelltisch / Edelstahl
	 Marmorplatte / schwarz
168130		   		  168131
H40cm, D34cm			   H57cm, D41cm	

DUCHESSE  	Spiegel / vernickelt / gehämmert
	
167032	 167033	 167034
D31cm	 D41cm	 D51cm



BOSCO

241

BOSCO  	 Wandobjekt / Blatt / vernickelt
	 Basis: Eisen / lackiert / braun-schwarze Patina
167026
H54cm / L27cm

BOSCO  	 Wandobjekt / Blatt / vernickelt
	 Basis: Eisen / lackiert / braun-schwarze Patina	
167027
H54cm / L27cm

MESETA  	Wandobjekt / 4-teilig / vernickelt
	 Basis: Eisen / lackiert / braun-schwarze Patina
167029				  
4x 27x27cm

BOSCO  	 Wandobjekt / Blatt / vernickelt
	 Basis: Eisen / lackiert / braun-schwarze Patina
167025
H54cm / L27cm

CANCUN	Wandobjekt / 2-teilig / vernickelt
	 Basis: Eisen / lackiert / braun-schwarze Patina
167028				  
H54cm / L54cm
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DORICA

FUTURA  Wandbild mit Glas / Aluminiumrahmen

169002 				  
80x80cm

SILENCIO  Wandbild mit Glas / Aluminiumrahmen

169003 				  
80x80cm

LIANA  Wandbild / silberfarben / Aluminiumrahmen

169016 				  
80x80cm

DORICA  Wandbild / silberfarben / Aluminiumrahmen

169017 				  
120x80cm



MORGANA
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MORGANA  Wandbild / Ölfarbe / Aluminiumrahmen

169012 				  
150x70cm

MORGANA  Wandbild / Ölfarbe / Aluminiumrahmen

169013 				  
150x70cm

MORGANA  Wandbild / Ölfarbe / Aluminiumrahmen

169014 				  
150x70cm

MORGANA  3er Set / Ölfarbe / Aluminiumrahmen

169015 				  
3x 150x70cm
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OUTDOOR
Draußen ist es doch am schönsten. Die Fink Living-

Kollektion bietet für die warme Jahreszeit eine ex-

klusive Auswahl hochwertiger Gartenmöbel und 

stilvoller Accessoires für Ihren Outdoorbereich. So 

werden die sommerlichen Abende im Freien zu 

einem echten Erlebnis. Entdecken Sie jetzt außer-

gewöhnliche und zeitlos schöne Gartenaccessoires 

und geben Sie Balkon und Terrasse eine ganz per-

sönliche Note.
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CARLO - Welcome outside
Mit Fink holen Sie sich das Wohnzimmer ins Freie
Im Garten duftet es nach Frühlingsblumen. Sie genießen die ersten wärmenden Sonnenstrahlen
des Jahres. Es herrscht eine wohlige Atmosphäre, die Sie verheißungsvoll ins Freie lockt. 

Verlagern Sie Ihr Wohnzimmer mit der Möbelkollektion CARLO von Fink einfach ins Freie. Mit ihr 
fühlt man sich zu jeder Jahreszeit auf der Terrasse, Garten oder am Swimmingpool genauso wohl 
wie drinnen vor einem knisternden Kaminfeuer. 

Aluminiumgestelle und die Verwendung der Outdoorkomponenten Sunbrella® und Quick-Dry-Foam® 
sprechen für Qualität. 
CARLO ist in den Trendfarben STONE, LEMON, TAUPE und ANTHRAZIT erhältlich. 
Sessel, 2-Sitzer, 3-Sitzer, Hocker, Insel, Hussenstühle, Chaiselongue, Clubchair und ein Sonnen-
schirm bilden eine harmonische Gesamtkomposition.

CARLO Qualitätsmerkmale

• 	angenehme, formstabile Polsterung

•	 strapazierfähig und scheuerbeständig

• 	höchste UV Beständigkeit

• 	äußerst pflegeleicht

•	 extrem schnelltrocknend

•	 fungizide Ausrüstung

• 	handgeschweißte Aluminiumgestelle

• 	Mix & Match-Kombination 
	 mit Rücken- und Wurfkissen



VIGO
Stuhl, Husse, kurz
H100cm, 63x70cm

VIGO
Stuhl, Husse, lang
H100cm, 63x70cm

MATEO
Clubchair
H82cm, 69x64cm

CARLO
1-Sitzer, inkl. 1 Kissen
H81cm, 100x103cm

CARLO
2-Sitzer, inkl. 2 Kissen
H81cm, 100x186cm

CARLO
3-Sitzer, inkl. 2 Kissen
H81cm, 100x218cm

CARLO
Hocker
H49cm, 45x45cm

CARLO
Insel
H45cm, 80x80cm

CARLO
Chaiselongue, rechts
H104cm, 167x80cm

CARLO
Chaiselongue, links
H104cm, 167x80cm

CARLO
Schirm
350x350cm

Korpus              164140
Bezug-Set         164144

Korpus              164140
Bezug-Set         164145

Korpus              164383
Bezug-Set         164628

Korpus                  164001
Bezug-Set             164620

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164621

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164622

Korpus                               164004
Bezug                                164626

Korpus                               164005
Bezug                                164625

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164624

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164623

Gestell                               164166
Bezug                                164629

Korpus              164140
Bezug-Set         164151

Korpus              164140
Bezug-Set         164152

Korpus              164383
Bezug-Set         164658

Korpus                  164001
Bezug-Set             164650

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164651

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164652

Korpus                               164004
Bezug                                164656

Korpus                               164005
Bezug                                164655

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164654

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164653

Gestell                               164166
Bezug                                164659

Korpus              164140
Bezug-Set         164141

Korpus              164140
Bezug-Set         164146

Korpus              164383
Bezug-Set         164385

Korpus                  164001
Bezug-Set             164110

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164111

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164112

Korpus                               164004
Bezug                                164114

Korpus                               164005
Bezug                                164113

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164194

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164191

Gestell                               164166
Bezug                                164169

Korpus              164140
Bezug-Set         164142

Korpus              164140
Bezug-Set         164147

Korpus              164383
Bezug-Set         164386

Korpus                  164001
Bezug-Set             164115

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164116

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164117

Korpus                               164004
Bezug                                164119

Korpus                               164005
Bezug                                164118

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164193

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164190

Gestell                               164166
Bezug                                164168

ERHÄLTLICH 
IN DEN 
BASISFARBEN	 STONE	 LEMON	 TAUPE	 ANTHRAZIT
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VIGO
Stuhl, Husse, kurz
H100cm, 63x70cm

VIGO
Stuhl, Husse, lang
H100cm, 63x70cm

MATEO
Clubchair
H82cm, 69x64cm

CARLO
1-Sitzer, inkl. 1 Kissen
H81cm, 100x103cm

CARLO
2-Sitzer, inkl. 2 Kissen
H81cm, 100x186cm

CARLO
3-Sitzer, inkl. 2 Kissen
H81cm, 100x218cm

CARLO
Hocker
H49cm, 45x45cm

CARLO
Insel
H45cm, 80x80cm

CARLO
Chaiselongue, rechts
H104cm, 167x80cm

CARLO
Chaiselongue, links
H104cm, 167x80cm

CARLO
Schirm
350x350cm

Korpus              164140
Bezug-Set         164144

Korpus              164140
Bezug-Set         164145

Korpus              164383
Bezug-Set         164628

Korpus                  164001
Bezug-Set             164620

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164621

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164622

Korpus                               164004
Bezug                                164626

Korpus                               164005
Bezug                                164625

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164624

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164623

Gestell                               164166
Bezug                                164629

Korpus              164140
Bezug-Set         164151

Korpus              164140
Bezug-Set         164152

Korpus              164383
Bezug-Set         164658

Korpus                  164001
Bezug-Set             164650

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164651

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164652

Korpus                               164004
Bezug                                164656

Korpus                               164005
Bezug                                164655

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164654

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164653

Gestell                               164166
Bezug                                164659

Korpus              164140
Bezug-Set         164141

Korpus              164140
Bezug-Set         164146

Korpus              164383
Bezug-Set         164385

Korpus                  164001
Bezug-Set             164110

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164111

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164112

Korpus                               164004
Bezug                                164114

Korpus                               164005
Bezug                                164113

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164194

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164191

Gestell                               164166
Bezug                                164169

Korpus              164140
Bezug-Set         164142

Korpus              164140
Bezug-Set         164147

Korpus              164383
Bezug-Set         164386

Korpus                  164001
Bezug-Set             164115

Korpus                             164002
Bezug-Set                       164116

Korpus                                         164003
Bezug-Set                                      164117

Korpus                               164004
Bezug                                164119

Korpus                               164005
Bezug                                164118

Korpus                               164012
Bezug-Set                         164193

Korpus                               164011
Bezug-Set                         164190

Gestell                               164166
Bezug                                164168

Gestalten Sie Ihre Individuelle CARLO-Kollektion mit der Mix & MATCH-Kombination von Rücken- und Wurfkissen
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PAOLO

DIEGO  Tisch / Teak / Edelstahl

164406				  
H62cm / 100x60cm 

DIEGO  Armlehntablett / Teak

164400				  
H14cm / 25x24cm 

DIEGO  Beistelltisch / Teak / Edelstahl

164405				  
H55cm / 45x45cm 

PAOLO  Konsolentisch / Teak / Edelstahl

164408				  
H80cm / 100x30cm 

PAOLO  Tisch / Teak / Edelstahl

164407				  
H75cm / 220x100cm 

PAOLO  Detail Teakholz
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MIRO

Qualitätsmerkmale

• 	In- und Outdoorteppich

• 	100% Polypropylene

•	 Maßanfertigung, 25cm Rastermaß

•	 Einfassung an den Stirnseiten

•	 antistatisch

•	 für Fußbodenheizung geeignet



253

MIRO

PAOLO  Konsolentisch / Teak / Edelstahl

164408				  
H80cm / 100x30cm 

MIRO  In- und Outdoorteppich / grau-beige
	 100% Polypropylene geflochten
163005				  
Maßanfertigung, 25cm Rastermaß		

MIRO  In- und Outdoorteppich / schwarz-beige
	 100% Polypropylene geflochten
163006				  
Maßanfertigung, 25cm Rastermaß		
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SEIDENBLUMEN
Seidenblumen und Kunstpflanzen sind praktische, 

pflegeleichte und langlebige Alternativen zu ihren

natürlichen Vorbildern. Sie bieten zahllose Möglich-

keiten zum Dekorieren, Schmücken und Gestalten,

bringen frische Farben in jeden Raum und sehen 

echten Pflanzen zum Verwechseln ähnlich. Entde-

cken Sie hier wunderschöne florale Dekorationen 

und bezaubernde Kunstblumen für Ihren In- und 

Outdoorbereich.
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CECILE

CECILE  Rosenzweig / weiß-creme	

180090		
H56cm			 

CECILE  Rosenzweig / apricot-hell-pink	

180091		
H56cm		

CECILE  Rosenzweig / hell-pink	

180092		
H56cm			 



PALOMA
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PALOMA  Rose / ivory	

180065		
H60cm			 

PALOMA  Rose / soft pink	

180066		
H60cm		

LEAH  Rose / Real Touch / amaranth	

180282		
H70cm		

SARAH  Rose / Real Touch / weiß	

180287		
H81cm			 
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CECILE

CECILE  Rosenstrauß	

184514 
H30cm/D25cm

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / Überfang

115252			 
H18cm / D16cm		

184514 Ansicht von oben		

4 x Rosenzweig, 2-farbig sortiert, pink hell + apricot

UNSERE EMPFEHLUNG
alle Sträuße sind 
variabel einsetzbar



CECILE
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LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen	

115250			 
H18cm / D16cm		

CECILE  Rosenstrauß	

184515 
H30cm/D25cm

184515 Ansicht von oben			 

4 x Rosenzweig, weiß-creme

UNSERE EMPFEHLUNG
alle Sträuße sind 
variabel einsetzbar



NICKY

NICKY  Pfingstrose / weiß	

181323		
H45cm			 

NICKY  Pfingstrose / creme-hell-grün	

181325		
H45cm			 

CLOONEY  Ranunkel / weiß-hell-grün

181471		
H46cm		
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QUEEN

SNOWBALL  Schneeball / weiß	

181657		
H84cm			 

SNOWBALL  Schneeball / grün	

181658		
H84cm		

QUEEN  Gladiole / weiß	

181704		
H101cm			 



SAMIRA
BELLA  Hortensie / creme-hellpink	

181744		
H48cm		

BELLA  Hortensie / hellgrün	

181745		
H48cm			 

BELLA  Hortensie / grün-amaranth-pink	

181746		
H48cm		

SAMIRA  Hortensie / weiß	

181747		
H85cm		

SAMIRA  Hortensie / dunkelpink	

181748		
H85cm			 
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SAMIRA

CAMILLA  Hortensie / bordeaux-grün	

181943		
H33cm			 

CAMILLA  Hortensie / bordeaux-grün	

181947		
H61cm			 

SABRINA  Hortensie / aubergine-grün	

181967		
H66cm			 



ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / weiß	

182113		
H74cm		

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / weiß	

182114		
H72cm			 

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / weiß	

182115		
H100cm			 

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / soft-grün

182162		
H60cm			 

ORCHIDEE  Phalaenopsis / weiß

182199			   182200	
H105cm			   H112cm



265ORCHIDEE

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / soft-pink

182169		
H75cm			 

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / wisteria

182170		
H75cm			 

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Soft Coat / violett

182171		
H75cm	
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MAGNOLIE  Magnolienknospenzweig / dunkelbraun 

183179		
H101cm
			 

MAGNOLIE  Magnolienknospenzweig / grün-dkbraun

183184		
H165cm
			 

MAGNOLIE  Magnolienzweig / weiß

183186		
H82cm
			 

MAGNOLIE  Magnolienzweig / weiß

183188		
H101cm
			 

ARIANA  Agapanthus / weiß-vanille	

181791		
H92cm
			 

MAGNOLIE  Magnolienzweig / amaranthpink

183189		
H101cm
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ORCHIDEE  Phalaenopsis / Moosball / weiß

188212		
H110cm			 

ORCHIDEE  Phalaenopsis / Moosball / weiß

188214		
H70cm			 

BRACHI  Tillandsia / grün

185382		
H23cm			 

ALOE VERA  Geweihfarn / grün-beflockt

185384		
H35cm			 

ALOE VERA  Aloe Vera / grün

185387		
H21cm			 

ALOE VERA  Aloe Vera / grün-rot

185388		
H21cm			 

SUKKULENTE  Sukkulente / grün

185391		
H24cm		

ALBA  Orchideenblätter / dunkelgrün

185400		
H71cm			 

FARN  Farnzweig / grün-ice

185921		
H80cm			 
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LAGO

268

LAGO  Übertopf / Stonecast 

129100		  129101	 129102	
H48cm / D30cm	 H70cm / D44cm	 H90cm / D60cm
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CABO

BUCHSBAUM KEGEL  

187396		  187397
H80cm		  H120cm

BUCHSBAUM TWIST  

187394	 187395
H90cm	 H150cm

BUCHSKUGEL  

184391	 184393	 184392	
D30cm	 D40cm	 D50cm

UNSERE EMPFEHLUNG
alle Buchsartkel 
sind variabel 
einsetzbar

CABO  Übertopf / Edelstahl / gehämmert

157044			   157045		  157046	
H20cm / D24cm	 H35cm / D30cm	 H45cm / D40cm



270270
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WEIHNACHTEN
Weihnachten - das Fest der Liebe, der Besinnlich-

keit und des Schenkens. Die schönste Zeit des Jah-

res verdient die schönste Dekoration. In der Fink 

Living-Kollektion finden Sie exklusive Trends und 

Accessoires, die Sie und Ihre Gäste staunen lassen. 

Entdecken Sie geschmackvolle und hochwertige 

Weihnachtsdekorationen für die Adventszeit und 

bringen Sie im Handumdrehen festliche Stimmung 

in Ihr Zuhause.  
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HOLYWORKER

REVA  Stern / Edelstahl 

141322			   141323				  141324	
H15cm/B15cm		  H19cm/B19cm		 H24cm/B24cm

CORA  Herz / Edelstahl 	

151077		  151078		 151079
H28cm/31x10cm 	 H22cm/13x7cm 	 H28cm/31x10cm

HOLYWORKER  Kerzenhalter / Edelstahl 
optional / Glaszylinder / mundgeblasen
141072			   112009 (Glas)	
H75cm / 66x18cm	 H18cm / D12cm



REVA
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REVA  Stern / Edelstahl 

141325			   141326				  141327	
H29cm/B29cm		  H39cm/B39cm		 H49cm/B49cm

REVA  Stern / Edelstahl 

141328			   141329					 
H59cm/B59cm		  H88cm/B88cm		
			 

CORA  Herz / Edelstahl 	

151080			   151081		
H43cm/46x13cm 		  H56cm/59x20cm 

HOLYDOLLY  Kerzenhalter / Edelstahl 
optional / Glaszylinder / mundgeblasen
141073			   112009 (Glas)	
H89cm / 68x18cm	 H18cm / D12cm



HOLYWORKER

HOLYWORKER  	Kerzenhalter / Edelstahl 

141319			 
H15cm /14x7cm				    

HOLYWORKER  Figur / Edelstahl 

141316			   141317				  141318
H15cm/13x7cm		 H20cm/18x9cm	 H30cm/24x13cm

HOLYWORKER  Figur / Edelstahl 

141314			   141315					 
H8cm/6x4cm		  H10cm/9x5cm		
		

HOLYWORKER  	Kerzenhalter / Edelstahl 
				    Glaszylinder / optional
141321				    113082
H30cm /25x13cm		 Glaszylinder

HOLYWORKER  	Kerzenhalter / Edelstahl 
				    Glaszylinder / optional
141320				    138160
H20cm /18x9cm			  Glaszylinder



JASPER
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JASPER  Figur / Edelstahl 

141334		  141335		  141336	
H8cm / 4x2cm	 H10cm / 6x3cm	 H15cm / 8x4cm

JASPER  Figur / Edelstahl 

141337		  141338		  141339	
H20cm / 12x5cm	 H30cm / 19x8cm	 H35cm / 24x11cm

JASPER  Teelichthalter / Edelstahl 

141004		
H17cm / 11x6cm
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ZAPPO

ZAPPO  Windlicht / Edelstahl / gehämmert
	 Glaszylinder / mundgeblasen
141044			 
H18cm / D22cm

ZANDRA  Anhänger / Edelstahl / Stern

141110			 
B3cm / D10cm			 

ZANDRA  Anhänger / Edelstahl / Stern

141111			 
B5cm / D14cm			 

ZANDRA  Anhänger / Edelstahl / Stern

141112			 
B6,5cm / D19cm			 
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ZAPPO  Hänger / Edelstahl / gehämmert

141042		
H3cm / D15cm

SVEA  Anhänger / Edelstahl / Schneeflocke

141123			 
D11cm			 

TESS  Anhänger / Edelstahl / Eiskristall

141124			 
D10cm			 

VERA  Anhänger / Edelstahl 

141125			 
D6,5cm			 

JASPER  Anhänger / Edelstahl 

141077		  141078		  141079		
H10cm		  H15cm		  H30cm	

LOVA  Herz-Hänger / Edelstahl / gehämmert

151082					     151083		
H10cm / 2x10cm 		 H15cm / 3x15cm

ZAPPO  Hänger / Edelstahl / gehämmert

141043			 
H5cm / D22cm

STAR  Anhänger / Edelstahl 

141308			   141309				  141310
11x11cm			   15x15cm		  21x21cm	

HOLYWORKER  Anhänger / Edelstahl 

141305 			   141306		  141307
H11cm / B10cm 	 H15cm / B15cm 	 H21cm / B20cm



CAROL
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CAROL  Deko-Kranz zum aufhängen / vernickelt

141303
H67cm / D42cm 

CAROL  Deko-Kranz zum aufhängen / vernickelt

141304
H82cm / D60cm 

XMASTREE  Leuchter / versilbert / AS / Stabkerze  

142704		
H12cm	



LOOM
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LOOM  Teelichthalter / Dots / Edelstahl 

158522 				    158523
B4cm / D12cm 		  B5cm / D17cm 	

LOOM  Teelichthalter / Stern / Edelstahl 

158524 				    158525
B4cm / D12cm 		  B5cm / D17cm 	
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BIRILLO

MAYLA  	Blattschale / gebürstet 
	 Emaille / rot-gold  

156105			 
H5cm / 14x44cm				  

MAYLA  	Schale / gebürstet / Emaille / rot-gold

156107				    156109		
H5cm / D15cm		  H7cm / D23cm

MAYLA  	Schale / gebürstet / Emaille / rot-gold

156103			 
H9cm / D16cm			 

BIRILLO  Windlicht / vernickelt 

159571		  159572		  159573		 159574		
H21cm / D7cm	 H32cm / D11cm	 H50cm / D16cm	 H73cm / D23cm 



SILA
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SILA  Schälchen / gebürstet / Emaille / rot-gold

159577			 
H4cm / D6,5cm				  

SILA  Schälchen / gebürstet / Emaille / rot-gold

159579			 
H6,5cm / D8cm			 

SILA  Schälchen / gebürstet / Emaille / rot-gold

159581			 
H5cm / D10cm	
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Candles
MADE IN GERMANY

KERZEN
Das warme Licht und der faszinierende Schimmer von Kerzen haben das ganze Jahr über 

Saison. Ob als Teil einer opulenten Tischdekoration oder in Form eines geschmackvollen Wind-

lichts: Entdecken Sie in der großen Auswahl der Fink Living-Kollektion eine Kerzendekoration, 

die ganz zu Ihren Wünschen und Anlässen passt - für eine wunderbare Atmosphäre voller 

Wärme und Herzlichkeit. 
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* * * *

Altarkerze
getaucht
Metalliceffekt
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Altarkerze
getaucht 
Metalliceffekt
H30cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 180h

Stabkerze
getaucht
metallic
H25cm / D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
metallic
H12cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
metallic
H20cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
metallic
H40cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

weiß
123844

weiß
123836

weiß
123837

weiß
123838

weiß
123839 *

weiß
123840

weiß
123841 *

weiß
123842 *

weiß
123843 *

silber
123713 *

silber
123723 *

silber
123733 *

silber
123703 *

gold
123245

gold
123246

gold
123247

gold
123248

gold
123259 *

gold
123264

gold
123260 *

gold
123262 *

gold
123263 *

stein
123810

stein
123757

stein
123758

stein
123759

stein
123760 *

stein
123761

stein
123762 *

stein
123763 *

stein
123764 *

rosa
123150

rosa
123151

rosa
123152

rosa
123153

rosa
123154 *

rosa
123166

rosa
123167 *

rosa
123168 *

rosa
123169 *

rot
123813

rot
123781

rot
123782

rot
123783

rot
123784 *

rot
123785

rot
123786 *

rot
123787 *

rot
123788 *

dunkelrot
123814

dunkelrot
123789

dunkelrot
123790

dunkelrot
123791

dunkelrot
123792 *

dunkelrot
123793

dunkelrot
123794 *

dunkelrot
123795 *

dunkelrot
123796 *

icewater
123851 *

icewater
123852 *

icewater
123853 *

icewater
123854 *

icewater
123855 *

icewater
123850 *

icewater
123856 *

icewater
123857 *

icewater
123858 *

blueberry
123821 *

blueberry
123822 *

blueberry
123823 *

blueberry
123824 *

blueberry
123825 *

blueberry
123820 *

blueberry
123826 *

blueberry
123827 *

blueberry
123828 *

grau
123741

grau
123742

grau
123743

grau
123744

grau
123745 *

grau
123740

grau
123746 *

grau
123747 *

grau
123748 *

schwarz
123812

schwarz
123773

schwarz
123774

schwarz
123775

schwarz
123776 *

schwarz
123777

schwarz
123778 *

schwarz
123779 *

schwarz
123780 *

* solange der Vorrat reicht
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MADE IN GERMANY
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* *

Altarkerze
getaucht
gelackt
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Altarkerze
getaucht
gelackt
H30cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 180h

Stabkerze
getaucht
gelackt
H25cm / D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
gelackt
H12cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
gelackt
H20cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
gelackt
H40cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

weiß
123205 

weiß
123206 

weiß
123207

weiß
123208

weiß
123209 *

weiß
123201

weiß
123202 *

weiß
123204

weiß
123203

creme
123215

creme
123216

creme
123217

creme
123218

creme
123219 *          

creme
123211

creme
123212 *

creme
123214

creme
123213

Altarkerze
getaucht
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Altarkerze
getaucht
H30cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 180h

Stabkerze
getaucht
H25cm / D3cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
H12cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 15h

Titankerze
getaucht
H20cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 25h

Titankerze
getaucht
H40cm / D4cm
Brenndauer 
ca. 55h

weiß
123509

weiß
123505

weiß
123506

weiß
123507

weiß
123508 *

weiß
123501

weiß
123502 *

weiß
123503

weiß
123504

creme
123519

creme
123515

creme
123516

creme
123517

creme
123518 *

creme
123511

creme
123512 *

creme
123513

creme
123514

greige
123529 *

greige
123525 *

greige
123526 *

greige
123527 *

greige
123528 *

greige
123521 *

greige
123522 *

greige
123523 *

greige
123524 *

hellgrau
123579 *

hellgrau
123575 *

hellgrau
123576 *

hellgrau
123577 *

hellgrau
123578 *

hellgrau
123571 *

hellgrau
123572 *

hellgrau
123573 *

hellgrau
123574 *

dunkelgrau
123539 *

dunkelgrau
123535 *

dunkelgrau
123536 *

dunkelgrau
123537 *

dunkelgrau
123538 *

dunkelgrau
123531 *

dunkelgrau
123532 *

dunkelgrau
123533 *

dunkelgrau
123534 *

schwarz
123559 *

schwarz
123555 *

schwarz
123556 *

schwarz
123557 *

schwarz
123558 *

schwarz
123551 *

schwarz
123552 *

schwarz
123553 *

schwarz
123554 *

dunkelrot
123549 *

dunkelrot
123545 *

dunkelrot
123546 *

dunkelrot
123547 *

dunkelrot
123548 *

dunkelrot
123541 *

dunkelrot
123542 *

dunkelrot
123543 *

dunkelrot
123544 *

rot
123570

rot
123566

rot
123567

rot
123568

rot
123569 *

rot
123561

rot
123562 *

rot
123563

rot
123564

* solange der Vorrat reicht
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Candles
MADE IN GERMANY

*

Altarkerze
getaucht
shiny
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
shiny
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
shiny
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
shiny
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

Altarkerze
getaucht 
shiny
H30cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 180h

perlmutt
123173

perlmutt
123174

perlmutt
123175

perlmutt
123176

perlmutt
123177 *

silk
123141

silk
123142

silk
123143

silk
123144

silk
123145 *

rot
123136

rot
123137

rot
123138

rot
123139

rot
123140 *

bordeaux
123115

bordeaux
123116

bordeaux
123117

bordeaux
123118

bordeaux
123119 *

* solange der Vorrat reicht
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Altarkerze
getaucht 
gebürstet
H10cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 50h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet
H15cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 80h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet 
H20cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 110h

Altarkerze
getaucht 
gebürstet 
H25cm / D8cm
Brenndauer 
ca. 145h

gold
123272

gold
123273

gold
123274

gold
123275

stein
123190

stein
123191

stein
123192

stein
123193

rot
123178

rot
123179

rot
123180

rot
123181

bordeaux
123182

bordeaux
123183

bordeaux
123184

bordeaux
123185

blueberry
123186

blueberry
123187

blueberry
123188

blueberry
123189

grau
123194

grau
123195

grau
123196

grau
123197
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FINK  Geschenkbox / faltbar	

199941			   199942
H7cm / 13x13cm		  H12cm / 12x12cm

FINK  Geschenkbox / faltbar	

199943			   199944
H12cm / 21x21cm	 H15cm / 36x16cm

FINK  Geschenkbox / faltbar	

199945			 
H16cm / 41x41cm		

FINK  Papier-Tasche	

199905		
40x35x12cm

FINK  Papier-Tasche	

199902		
30x27x10cm
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CARE  Silber-Pflegetuch 	

141000			 
30x30cm			 

CARE  Silber-Pflegehandschuhe 	

141001			 
1 Paar			 

CARE  Silber-Politurspray 	

141003			 
250ml			 

CARE  Oberflächen-Pflegetuch 	

141005			 
57x50cm			 

CARE  Microfaser-Poliertuch	

122001			 
30x45cm			 

CARE  Edelstahl-Reiniger-Set 	

122002			 
6x Politur-Portionen + 1 Pflegetuch	
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IMPRESSUM

www.fink-living.de

Hier finden Sie die Antworten auf Ihre Fragen 
und den FINK-Händler in Ihrer Nähe!

Allgemeine Hinweise:

Farbabweichungen sind durch die drucktechnische 
Wiedergabe möglich. Irrtümer in Texten und Maßen vor-
behalten. Alle Maße sind ca.-Maße. Die Rahmen-Maße 
beziehen sich auf die ca. Bildgröße. Farbabweichungen bei 
Naturmaterialien sind möglich. Leuchter und Windlichter 
werden ohne Kerzen geliefert.

AS  	 =  Anlaufschutz 
BD 	 = 	Brenndauer
GV 	 =	 Geschenkverpackung
N	 = 	vernickelt
S	 = 	versilbert
	 =	 outdoorgeeignet
	 =	 lebensmittelecht

Copyright © 2020
Fink-GmbH & Co. KG

Harderhook 19  
D-46395 Bocholt

Geschäftsführer 

Georg Messing
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Tel:  +49 (0)2871 - 996 0
Fax: +49 (0)2871 - 996 199

contact@fink-living.de
www.fink-living.de
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